—

(hadal) g g 1Y) g8l syl 20l ]
aw ol acdl 2ol as)

&, dclw 15 2wl 60

Sladl
|

bl Jlocl oS, Linodl waysi (sl cousyaid] 2ol Bogy
2ol ydl By > . 83,835 o yo,2llg « Aladlg « syl
&yaisowodl wlglly « 15Vl Josdl iy Slely> (sl oo yaid!
dawoll J51s @alisall &5Vl daokill wollosll dalizoll

S0l y9lxo9 lgil o> Juoledl o i (sl 2ol O ybaivg
a5Vl wlasgll Jlissly il Sao pusdis paxd Cu> ¢ S,)ls)
anlaiol @,lsVl zulglly puwlgally Wl il dmwgoldl J>Is
9 adclallg delasl So pusdig ya=9 wldoc g ¢ Jool)
anlaily « Jboloall 8)ls] dodail puxsig Laxdg « Juzuisdl wldoec
Zlodl punsig « @nSexll Wldoc pusiiy « adzlul &8,]1

J=1s &5Vl wlgsVlg ksl o d ey dmwgol) (s8UVI
6 (9 @zl cdlwVly wlasdl plazscwl clde « awwgoll
& ol duzoll Olp=dl (ol Lo « S5Vl 8811l Jlacl

¢ &awdoll =l

Jlocl (58 sl 1l (8833 195 syl 2wl gl elisS
adeld ummad awliodl OlsL,B8Yl puasig S5V .8l
J=1s Ly Jgosodl )13Vl Josll @ankily « éu,lsVl wllosl! 3<laSg
. dalaioll



S\ b 2wl quawwi )| guolgoll Gouaii

diuaii oo Lo,y S, audal Jlacl

8,93lg 15Vl Jodl wllg « wlsel,>] « éu,lsVI dolasVI

U Jusund

ISV YR BN

ol sVl wlasgll éelastly audelell oladas
anlrinl! gilglly puwilgall & sVl wlasgll pli] Sawo (.85
Josl

a1l @ld | aaslg « sbolzeall 8,5l dodail wlouuss
&wdoll MVl 2lodlg « aoSg=llg

82903l Jloel uais dumeping @zl wudlwVlg wlaadl
N

Oluogilly Wl pyasi (58 (sl sadail 595

J51> gy Jsomoll dakuVly olbasll éslaSy adeld il

L O 0 OO0 OO

VoS Ul uydiall o 8993 Al 2wl sl algy 9

: pgS e e

634035 oo uo,2lly aclgily S)IBYI (8833l 9o =

8 )l wlesVlg aokills ldasl dalizall ologadl s
s, 15V sl Jlocl L)

al=lul 08,01 ankuly « yblxoll 6,15l dokl Glogds =
nnwsoll UV 2liolly « dnSemlls

Jlacl 3p05 s &zl wdlwly olusdly duzpioll =
S, 15Vl .83l

olosVlg dnkaiVlg oldagll amss b calslul sbaill 95 @
Amwsoll 1 a5Vl

wlgixo
oUWl

pleidl Ol 5o



g cauduzadl ollsVl (sabbgog clhao =
ol ol:0Vlg ,blzall wlyls|

oibrgolly coluwdVl clwd,g clyooll =
oV allsly sdslodl gudadl ollsb
a18,Jlg

sabgog « pLuwdVl clwg,g « clhoodl
s>l g8l olSog liwdo

Olp=l salbgog « pludl cLwgyg ¢ cl)oo =
&gl a8l Vg auls),ll

dobaily « 82935l Jlxoy logoc uoipoll =
oo pl3dVlg « ald,llg ¢ sblxoll 8,15
J=>,9 « ouoisiawally « Ll 8,15V
aole)l WIS il Guodlually ¢ JlocVl
a9,20ll  gaoi 89 UgiEy willg.
pl3dVlg yblxoll 8,5l (8482l Jlxo

a9 Agiannll &asll

/ a0l 650l
A € Olholxall pyrss = Ao doticwnod | L>-g) gusull

p-p wsxogill yojyell =
alall wls Joc Blyls zlos =
coiaoll wladl g aliwVl g =




	Slide Number 1
	Slide Number 2
	Slide Number 3

